



中国豫剧节

节日盛况：春天里百花开

本届豫剧节吸引了河北、山东、山西、陕西、安徽、湖北、江苏、四川、新疆、台湾以及东道主河南等11个省(区)的18个演出院团参加...

豫剧是中原文化最具代表性的艺术形式之一，也是除京剧之外，全国最大的地方戏剧种。在这个温暖和煦的春天里，18朵豫剧之花同域争艳...

全国各地豫剧团体齐聚绿城，豫剧节不仅成为比拼的舞台，更是交流的盛会。牛派传人金不换说，本届豫剧节为业内人士提供了交流、展示的机会...

观众反应：建议多热情高

本届豫剧节的主题是“豫剧的盛会，人民的节日”，为使更多戏迷能到现场欣赏演出，所有演出剧目均实行低票价，还针对残疾人、老年人等群体推出了公益票...

“我看了《陈三两》《石榴花儿红》《刘姥姥》《红楼梦》四台剧目，这些都是外省剧团演出的，不论是下午场还是晚上场，都是场场爆满，演员们投入，观众也很热情...”

也有观众提出了建议。张先生说：“每台剧目仅仅演出一两场太少了，难以满足观众的需求，希望主办方能安排演出团体深入到戏迷中...”

豫剧的盛会 人民的节日

本报记者秦华 左丽莎 李文焱 实习生李阳 毛伯阳 图

3月31日至4月10日，由文化部艺术司、河南省委宣传部、河南省文化厅、郑州市政府、河南中华豫剧文化促进会共同主办的第三届中国豫剧节在郑州举行...



《魏敬夫人》剧照



《刘姥姥》剧照



《打金枝》剧照

发展前景：有人喜有人忧

豫剧目前发展现状如何，未来前景怎样？对此，“圈内人”有着不同的看法。郑州一位演员认为，当前阻碍豫剧发展的最大的问题是缺少“接班人”...



《大河儿女》热播 感情曲折牵动人心

本报讯(记者 杨丽萍)由高满堂编剧、安建执导的电视剧《大河儿女》正在央视一套黄金档热播。除了历史悠久的黄河风情吸引着观众目光外，主演李小平、印小天波折不断的感情戏也牵动着观众的思绪...

平民史诗《大河儿女》通过贺、叶两家互斗互帮的命运变化，讲述了中原儿女在新中国成立前夕这段风起云涌、波澜壮阔的历史时期自强不息、顽强奋斗、抵御外来侵略的故事...

贺、叶两家本是对头，儿女之间却萌生情愫，这段爱情夹杂在家族争斗中，走向扑朔迷离，是被迫分开还是修成正果也让无数观众揣测不断...

小小鸡缸杯 缘何拍出2.8亿港元



4月8日，苏富比亚洲区副主席仇国仕在拍卖结束后展示成交的明成化斗彩鸡缸杯。新华社记者李鹏摄

据新华社香港4月10日电(记者 牛琪)15年后重回江湖，明成化斗彩鸡缸杯不仅以逾2.8亿港元刷新中国瓷器世界拍卖纪录，也自此进入一个新的阶段...

这件中国陶瓷史上图腾性器物的珍贵性，还缘于其稀有——全世界现存不过20件，当中仅4件为私人收藏，其余都在博物馆...

“实际上，鸡缸杯在明代晚期就备受收藏界重视，甚至超越了‘物以稀为贵’的意义。”翟健民说。香港苏富比此次拍卖的明成化斗彩鸡缸杯为玫茵堂珍藏，其历经利奥波德·德莱弗斯夫人、坂本五郎、桂斯·艾斯肯纳奇等的收藏历史，更增添了些许传奇色彩...

《超凡蜘蛛侠2》点映受好评

5月4日登临中国院线

本报讯(记者 秦华 杨丽萍)记者昨日获悉，由美国索尼影业出品、马克·韦布执导的《超凡蜘蛛侠2》于4月9日率先在英国举行点映，从点映后的先期评论来看，影片收获了意料之中的好评...

在超级英雄纷纷联合起来拯救世界的盛况之下，索尼影业另辟蹊径，为影片推出了庞大的反派联盟，将彼得·帕克这位“平民英雄”送上蜘蛛侠帝国的顶峰...

据悉，索尼哥伦比亚影业曾对外公布开启“险恶六人组(Sinister Six)”和“毒液(Venom)”的电影计划。目前这一“超凡”系列版图正在进一步扩张中...

曹天舒国画展揭幕



本报讯(记者 秦华 文丁 明图)昨日，由河南省美术家协会、省美术馆主办的“在豫从艺50年——曹天舒国画展”在省美术馆开幕，共展出曹天舒作品90幅...

曹天舒祖籍湖北武汉，系中国美术家协会会员、河南省人物画艺委会顾问，早年就读于湖北美术学院，毕业后扎根河南，从事国画创作及教育事业50余年，成绩显著，作品多次获得国际、国内重要奖项...

“邮乐”大篷车驶入社区

本报讯(记者 贺贺 通讯员 吕馨)昨日，由金水区区委宣传部和区邮政局联合打造的“邮乐金水行，谁是大赢家”系列巡展活动在天下城社区启动。记者在现场分享了社区居民的文化盛宴...

据了解，从昨日起到今年年底，这样的邮政文艺大篷车将陆续深入金水区各社区，届时还将组织收藏文化系列讲座、主题电影周、亲子活动等多项百姓喜闻乐见的文化活动...

河南艺术中心下月推出5台舞剧

带您享受世界舞蹈饕餮盛宴



《足尖风暴》剧照

本报讯(记者 杨丽萍)河南艺术中心2014世界舞汇盛典新闻发布会于昨日举行。据悉，从5月1日开始，西班牙国粹《弗拉门戈支奇》、张继钢导演的大型原创音画舞剧《千手观音》、经典芭蕾舞剧《海盗》、爱尔兰舞蹈《足尖风暴》、西班牙舞蹈《燃情似火》等5台舞剧将陆续登陆河南艺术中心大剧院...

此次“世界舞汇盛典”系列演出由5台剧目9场演出组成，从5月1日持续至28日，横跨整个5月。据介绍，在一定时间内集中安排同一种类型的舞台艺术演出，在河南艺术中心演出史中尚属首次。记者获悉，5月1日，由克里斯蒂娜·欧约斯舞蹈团带来的西班牙国粹《弗拉门戈支奇》将开启河南艺术中心2014世界舞汇盛典的帷幕...

由爱尔兰革新舞团倾情演绎的《足尖风暴》，一改芭蕾舞剧惯用的舞蹈叙事风格，集合了现在流行的穿越、拯救、团结、爱情等流行元素，是继《大河之舞》之后的又一创新舞蹈舞剧。5月22日-23日，《足尖风暴》将给观众带来耳目一新的视听享受，颠覆观众对传统芭蕾舞表演形式的认知...

由FUEGO EN LOS PIES舞团带来的西班牙舞蹈《燃情似火》将于5月27日-28日倾情上演，这也是此次“舞汇盛典”的闭幕之作。西班牙FUEGO EN LOS PIES舞团创立于1995年，是欧洲最受欢迎表演团体之一，7名主演来自欧洲各国，已经在全球35个国家和地区的500座城市进行了巡演。观众通过《燃情似火》，可感受古典与现代的完美合璧、传统与流行的深度融合...